责任编辑 朱诚 见习编辑 翟梦丽 E-mail:fzbfzsy@126.com

必须将乱港暴徒绳之以法!

再不切除暴力之瘤,将乱港暴

香港激进分子制造"黑色恐 愈加疯狂, 已完全视法治为无 物。11 日暴徒再次围堵警署、袭 擎手段发展到投掷汽油弹, 造成警 员被烧伤。无法无天的街头暴力正 在扼杀香港, 于此危急时刻, 所有 真爱香港的人们不能再隐忍, 都当 挺身而出,尽快制止这个"恶性肿 瘤"的蔓延。阻止香港被推向一条 无以承受的不归路。

致命武器已不是第一次出现在 香港街头, 可发射砖头的弹弓、弓 箭、毒性化学粉末、汽油弹、甚至 仿制气枪轮番上场, 触目惊心。激 进示威者已抛掉所谓"和平""理 的最大破坏者和最危险因子。他们 围攻落单警察, 咬断警察手指, 使 用汽油弹烧伤警察, 近两个月已有 一百多名警察受伤。他们骚扰、威 胁、围攻、殴打持不同意见的普通 市民……这些人不是暴徒。是什 么?! 再不依法严惩, 以儆效尤, 不法之徒就要把香港推向深渊!

两个多月来,不断升级的违法 暴力已让香港社会付出沉重代价。 暴徒破坏公物、堵塞干道、阻挠通勤 甚至打砸纵火,不定时、不定点地四 处闹事,把香港搅得乌烟瘴气、人心 惶惶。暴徒们对法治精神和公序良 俗的抛弃已令港人谈"黑"色变,所 过之处商家停业、行人绕道,唯恐避 之不及,严重侵犯大众正常生活的 基本权利, 令诸多关系民生的行业

收入显著下跌, 让本就疲弱的经济 受到严重冲击。若社会动荡持续,倒 闭潮和裁员潮难以避免, 香港生存 发展之本可能毁于一旦。

这些暴力分子尤其是背后的策 划者,组织者和指挥者,不只是"香 港之耻",更是"香港之癌"。他们愈 加脱序,愈加猖獗,也愈加暴露歹毒 的用心。他们就是要瘫痪特区政府 管治,就是要冲击"一国两制"底线, 说白了就是要"反中乱港"以谋求 政治私利。为此,他们不惜牺牲港人 利益,不惜撕裂香港社会,包括不惜 葬送那些被他们裹挟、煽动、教唆的 香港年轻人的前途命运。因此,止暴 制乱、恢复秩序,就是香港当前最急 迫和压倒一切的任务, 是关系香港 未来、关系香港广大市民切身利益

警员们伤痕累累,暴力现场遍 地狼藉,繁华的商业街萧索冷落。 而有些毫无良知的媒体和舆论依然 在煽动暴乱、抹黑诋毁警队:某些 西方政客仍然闭着眼睛说瞎话、颠 倒黑白。闭嘴吧, 血与铁的事实戳 穿了你们瞎话和谎言! 任何对暴徒 的包庇、纵容、支持, 任何对暴徒 的姑息、为他们狡辩、开脱, 都是 对忍辱负重守卫家园的香港警队的 最大侮辱与亵渎,是置广大香港市 民生命财产安全于不顾, 是对香港 整体利益的最大伤害!

香港社会和广大市民当充分意 识到, 香港已到危机关头, 何去何 从,没有人能置身事外、独善其 身。按照基本法规定, 中央有足够

多的办法、足够强大的力量, 迅速平 息可能出现的各种动乱。而对于香港 自身而言,每个不想被暴力分子代表 的香港人都有责任站出来,坚决与暴 力割席,共同向暴力说"不",力挺 特区政府依法施政、稳定局势, 力挺 香港警队严正执法、维护安宁, 进一 步凝聚起共护家园、以正压邪的正能 量。救香港,就是救自己。

时间不会等待,香港不能犹豫。要 让香港尽快驱散阴霾,摆脱滑向沉沦 的漩涡,恢复健康的肌体,就必须采取 果断措施,严正执法、公正司法,让少 数暴力犯罪分子和背后的策划组织者 付出沉重代价。我们也要更严厉地正 告"乱港反中"势力,你们戕害香港的 政治算计昭然若揭, 你们自私阴险的 政治图谋注定失败。多行不义必自毙!

香港特区政府:

强烈谴责示威者投汽油弹行为

□据新华社报道

在11日香港多区的非法集会 中,有暴力示威者破坏公物、堵 塞道路, 更有暴力示威者投掷汽 油弹,令警务人员受伤。香港特 区政府发言人昨日凌晨对此予以 最强烈的谴责。

特区政府发言人说,在多区 的非法集会中, 有暴力示威者破 坏公物、堵塞道路;围堵警署, 以激光、砖块袭击警务人员; 更 有暴力示威者投掷汽油弹,令警 务人员受伤。暴力示威者无法无

天的行为严重威胁警务人员和其 他市民的人身安全, 我们对此 感到愤慨,并予以最强烈的谴

特区政府发言人说,违法示 威活动也让部分公众服务设施提 早关闭,阻碍紧急服务和商业活 动。这些持续而且大范围、不定 时、不定点出现的违法及暴力行 为,剥夺普通市民正常生活的权 利。呼吁广大市民共同向暴力说 "不",协助社会尽快恢复秩序。 警方也必定严正果断执法,令违 法示威者接受法律制裁。

国务院港澳办发言人杨光昨日 在北京就香港 11 日晚极少数暴徒 在多处向警察投掷汽油弹并导致警 员烧伤一事表明态度,对实施这种 严重违法犯罪的暴徒予以严厉谴

杨光表示,11日晚,有极少 数暴徒在香港长沙湾警署、尖沙咀 警署、湾仔警察总部等多地向警察 投掷汽油弹,导致警员多处烧伤 对于这种丧心病狂、不计后果的严 重犯罪行为,我们表示极度愤慨和 强烈谴责!同时,我们向受伤的警 员表示慰问!

香港极少数暴徒投掷汽油弹袭警

杨光指出,香港警队是维护香 港社会治安和法治的中坚力量。两 个多月来,香港警务人员恪尽职 守、依法履职,在止暴制乱一线表 现出的专业克制、做出的重要贡献 有目共睹, 赢得了包括广大香港市 民在内的所有热爱和平安定的人的 普遍赞誉和崇高敬意。但连日来, 香港激进示威者屡屡用极其危险的 工具攻击警员,已经构成严重暴力 犯罪,并开始出现恐怖主义的苗 头, 这是对香港法治和社会秩序的

粗暴践踏, 是对香港市民生命安全的 E重威胁, 是对香港繁荣稳定的严重 挑战。对这样的暴力犯罪行径,必须 坚决依法打击,毫不手软,毫不留 情。我们坚决支持香港警队和司法机 构果断执法、严正司法,尽快将违法 犯罪分子绳之以法。

杨光说: "我也要在这里呼吁 香港已经走到了一个重要关头。所有 关心香港前途的人都应该坚定地站出 来,向一切犯罪行为说不,向一切暴 力分子说不。'止暴制乱、恢复秩 序',这是香港当前压倒一切的最重 要最紧迫的任务!

特写

香港的周末与平常不太一样

走在香港铜锣湾时代广场附 近的波斯富街,眼镜店、珠宝店 和钟表店都是大门紧闭; 再往前 经过罗素街、启超道, 穿过怡和 街,走到崇光百货,路边大大小 小的店铺百分之八十以上都关门

这是11日晚上八点左右的场 景。这一段连通时代广场、希慎 广场和崇光百货的道路, 是铜锣 湾商圈的核心,平日里人头攒动、 熙熙攘攘, 当晚却异常冷清,

6月以来的几乎每个周末, 极端分子都会发动流窜式的示威 游行。受影响的商家不得不选择 从下午开始就停止营业。周末的 香港,本来是"愈夜愈美丽",现 在受示威游行波及, 呈现肃杀凋

"以前香港晚上多热闹啊, ·点多甜品店还在排队,渴了就 去路边的便利店买个饮料。"游客 张先生感叹说, 他原本想去诚品 书店买书,没想到却吃了"闭门 "作为一个旅游城市,周末 在铜锣湾这个黄金地段,八点多

这个黄金时间,居然甜品吃不上, 书店讲不去,真是闹心。 怡和街上人流匆匆走讨黄色 斑马线本是香港的标志性景点之 一,这一晚却异常冷清。车少

人少, 见到最多的是从头包到脚

的"黑衣人"。据当地媒体报道, 有示威者晚上7时许,在铜锣湾 信和广场对面的告士打道,用栏 杆、雪糕筒等设置路障, 不让车 辆涌讨。

游客黄女士告诉记者,看到 这些黑衣人, 听到他们的叫嚣声, "刚才 她的购物欲瞬间消失了。 还抱怨这些商铺大惊小怪,都关 着门。我现在只想赶紧回到酒店, 哪怕看看电视也比在这里瞎逛要

启超道一家还在营业的化妆 品店的店员周先生说,虽然担心 安全问题,但老板还要交租金, 所以生意继续做。"其实这么乱, 大家也不敢出来消费。我们也会 留意,一有事情就马上关门。

持续的暴力冲突对香港经济 的冲击已经开始显现。截至目前 共有超过 20 个国家对香港发出旅 游警示; 7月访港旅客跌幅达双 位数,预计8月和9月访港旅客 人次将显著下降;6月酒店入住 率比去年同期下跌3个百分点,7 月更出现双位数跌幅:零售业营 业额大跌,7月跌幅为个位数, 预计8月将达到双位数

"真的希望混乱赶紧结束, 让大家的生活都回复平常。"张先 生说,店家开门做生意,游客在商场"血拼",甜品店大排长龙, 书店里人头攒动,那才是香港应 有的景象

作废。 上海宿墅文化传播有限公 司遗失营业执照副本,证照编

所华涛律师,遗失律师执业证 证号:13101200510965623,声明

上海锦尘自动化设备有限 公司. 统一社会信用代码: 91310114087929663F, 遗失营

业执照正、副本,声明作废。

上海市松江区车墩镇人民 政府教育委员会,遗失银行开 户许可证,核准号 72900001968201, 开户行: 农 行上海市松江区高桥支行及公 章一枚, 声明作废。

注销公告

上海崇胜机电科技有限公 91310230674635264Q,经股东会 决议,即日起注销,特此公告

上海宿墅文化传播有限公 司,经股东会决议解散并已成 立清算组,请债权人自本公告 刊登之日起45日内向本公司清 算组申报债权,特此公告。

上海鲁创投资管理合伙企 (有限合伙), 经全体投资人 同意解散并已成立清算组,请 债权人自本公告刊登之日起45 日内向本公司清算组申报债权 特此公告 上海恒玖空间设计有限公

91310114MA1GW2MU93. 经股 东会决议即日起注销, 特此公 上海萍薇花卉有限公司

91310114MA1GUTFB1D, 经股 东决定即日起注销 特此公告

上海诱特信息科技有限公 司, 统一社会信用代码 91310112MA1GBLX51J, 经股东 会决议即日起注销, 特此公告

上海金标空间设计咨询有 限公司, 经股东决定解散并已 成立清算组,请债权人自本公 告刊登之日起45日内向本公司

小量衣物提倡手洗 ●也可以多积点衣服一起洗 ●洗少量衣服时,水位不要太高 既洗不干净, 又浪费水



卫生间节水一

吴键在马桶



厕所水箱过大, 可竖放一块砖头 或放一只装满水的大可乐瓶 以减少每一次的冲水量

【节约用水,从我做起!】

香港中联办: 严厉谴责极端违法暴力行径

国务院港澳办严厉谴责

香港中联办负责人昨日发表声 明. 严厉谴责香港极少数暴力违法 分子采取的极端暴力行径, 呼吁全 社会行动起来,坚定支持特区政府 和香港警队止暴制乱、恢复秩序,共 同维护香港法治和社会安全。

该负责人表示,11日,在香 港多区发生了违法暴力袭击, 极少 数激进暴力分子更使用了大量具有 高杀伤性的武器,包括向警署投掷 汽油弹导致值勤警员严重烧伤, 甚 至有人使用大口径强力射击装置袭 击警署。该负责人严正指出,世界 上任何一个地方, 都绝对不能容忍 这些令人发指的极端暴行。如果任 由这些恐怖暴行蔓延,香港将滑向

他对在袭击中受伤的警员表示 深切慰问,对香港警队在处理连串 违法暴力事件时坚守岗位、忠诚履

职、专业克制和严正果断执法表示由 衷敬佩和致以崇高敬意,并对全体警 队的家人亲友长时间来的默默支持、

忍辱负重表达诚挚的问候。

该负责人强调, 当前香港广大市 民最迫切的愿望就是尽快止暴制乱, 使香港社会回复稳定安宁。全社会都 要坚定支持特区政府和香港警方依法 严惩暴力犯罪分子,以实际行动共同 维护自己的家园, 共同维护香港 国两制"的美好明天。



香港升旗队总会 在新界元朗一家 中学举行"家在 中华"升旗礼 新华社 图/文